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1. OBJETO

Se establece una guía para el envío de muestras a las áreas de Sanidad Vegetal y Biotecnología del Laboratorio de Analítica Vegetal de NEIKER.

2. DOCUMENTACIÓN DE REFERENCIA

· Manual de laboratorio. Diagnóstico de hongos, bacterias y nemátodos fitopatógenos. Ministerio de Agricultura, Pesca y Alimentación. 1991.
· PGC/EN-04 Gestión de Muestras.
3. PROCEDIMIENTO

3.1.  MATERIAL VEGETAL PARA ANÁLISIS DE SANIDAD VEGETAL

(Toma de muestra: Como norma general se recogerá la planta completa, incluyendo las raíces con la tierra adherida a ellas, o bien parte de la planta que incluya tejidos dañados y sanos. No deberá lavarse nunca la muestra.

Para la detección de patógenos concretos, se consultará a los técnicos del laboratorio el tipo y cantidad de muestra necesaria.

(Envase y transporte: Las muestras se deben recoger en bolsas de plástico o papel limpias. Cuando se trate de tubérculos se empleará preferentemente bolsas de malla. Tras su recogida el tiempo transcurrido hasta su envío deberá ser lo más corto posible (no superior a 24 h.). Durante ese periodo, la muestra se mantendrá refrigerada (sin congelar) en el caso de plantas. Cuando se trate de material leñoso o tubérculos, podrá mantenerse a temperatura ambiente. 

(Etiquetado y ficha: Las bolsas deberán etiquetarse individualmente con la identificación que el cliente desee que aparezca en el informe, que normalmente será un número o clave de identificación de la muestra. Junto con la muestra se entregará la ficha de recepción de muestra (Anexo A) del laboratorio en la que consta la identificación del remitente, propietario, tipo de muestra, análisis requeridos,  los síntomas e incidencias en el cultivo, plagas observadas, tratamientos fitosanitarios o de otro tipo aplicados al cultivo, incidencias meteorológicas extraordinarias ocurridas (heladas, granizo, encharcamientos, etc.), y cualquier otra información que se considere relevante para el diagnóstico. La ficha deberá estar firmada y en ella se señalará la analítica solicitada.
3.2.  MUESTRAS DE TIERRA, SUBSTRATOS, POLVOS DE ALMACÉN

(Toma de muestra: Por la variedad y complejidad de este tipo de muestras, se consultará a los técnicos del laboratorio el tipo, número y cantidad necesaria en función de los análisis requeridos.

(Envase y transporte: Las muestras se deben recoger en bolsas de plástico limpias. Tras su recogida el tiempo transcurrido hasta su envío deberá ser lo más corto posible. Las muestras se mantendrán a temperatura ambiente. 

(Etiquetado e informe: Las bolsas deberán etiquetarse individualmente con un número o clave de identificación. Junto con la muestra se entregará la ficha de recepción de muestra (Anexo A) en el que consten los análisis requeridos y toda la información que se considere relevante para abordar el mismo. 

3.3. MUESTRAS DE INSECTOS, ÁCAROS, ANÉLIDOS Y OTROS PARÁSITOS

(Toma de muestra: Como norma general se recogerá el parásito en alcohol rebajado (70%). Si fuera posible, se deberá incluir en la muestra el material infestado junto con los parásitos vivos.

(Envase y transporte: Las muestras se deberán recoger en envases de plástico o vidrio limpios. Tras su recogida el tiempo transcurrido hasta su envío deberá ser lo más corto posible . 

(Etiquetado y ficha: Los envases deberán etiquetarse individualmente con un número o clave de identificación. Junto con la muestra se entregará la ficha de recepción de muestras (Anexo A) en la que consten los análisis requeridos y toda la información que se considere relevante para abordar el mismo. 

3.4. SEMILLAS
(Toma de muestra: Como norma general se recogerá la muestra siguiendo las indicaciones que la ISTA hace para cada tipo de semillas. En caso de duda se consultará con el laboratorio.

(Envase y transporte: Las muestras se deberán recoger en bolsa de papel. Tras su recogida el tiempo transcurrido hasta su envío deberá ser lo más corto posible. 

(Etiquetado y ficha: Los envases deberán etiquetarse individualmente con un número o clave de identificación y la especie de semilla. Junto con la muestra se entregará la ficha de recepción de muestras (Anexo A) en la que consten los análisis requeridos y toda la información que se considere relevante para abordar el mismo. Quedan exentos de entregar la ficha de recepción de muestras, aquellas muestras oficiales que llegan en sobre conteniendo la información requerida, incluido nombre y firma del remitente y análisis solicitados.

En general la oferta puede ser utilizada como documento de entrega en el que constan las analíticas requeridas y  para campañas, se mantiene esa referencia durante la duración de la misma.

3.5- ANALISIS OMGs
Para su envío al laboratorio, las muestras deben ser representativas del lote que se desee analizar. Las muestras tienen que estar  embaladas en contenedores independientes para evitar contaminaciones entre ellas. Cada contenedor tiene que estar  perfectamente identificado y acompañado de la ficha cumplimentada para el envío de muestras correspondiente. Asegurarse que los envases estén protegidos de posibles impactos, con el fin de evitar su rotura durante el transporte.  La cantidad mínima requerida para la realización de los análisis depende de la naturaleza de las muestras. Cuando se trate de piensos, alimentos de consumo animal en grano, alimentos a granel, la cantidad mínima requerida es  de 500 g. En el caso de que la cantidad enviada sea inferior se hablará con el responsable del laboratorio y se tomará una decisión de continuar o no con la analítica, dicha decisión  quedará reflejada en la hoja de envío de muestras.

En el caso de alimentos envasados,  la cantidad requerida es la de unidad de venta, siempre y cuando ésta contenga un mínimo de 10 g o 10 ml. En caso que la unidad de venta sea menor de 10g o 10 ml, se requerirán tantas unidades como fueran necesarias hasta conseguir 10 g o 10 ml.  En estos casos, las distintas porciones se mezclarán para conformar la muestra final.

3.6.- ANALISIS DE IDENTIFICACION VARIETAL Y GENOTIPADO.

Preferiblemente, el material vegetal que se envíe serán hojas frescas. Cuando esto no sea posible se enviarán frutos u otras partes de la planta. Las muestras se deben recoger en bolsas de plástico o de papel limpias. Tras su recogida, el tiempo transcurrido hasta su envío deberá ser lo mas corto posible (no superior a 24 horas). Cuando esto no sea posible, se contactará con el laboratorio de biotecnología. Las bolsas tienen que estar perfectamente etiquetadas individualmente y acompañadas de la ficha cumplimentada para el envío de muestras correspondiente.

3.7- ANÁLISIS GENÉTICO DE FILIACIÓN EN OVINO

Se requiere el envío de muestras de sangre con anticoagulante (EDTA; tubo con tapón morado). El volumen mínimo será de 5 mL y las muestras se remitirán refrigeradas. 
4. ANEXO
Anexo A: Formulario general muestras de laboratorio de Analitica Vegetal de NEIKER.
Anexo A: 
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Campus Agroalimentario de Arkaute
N 104, km 355
01192 Arkaute (Araba)

Tel. 945-121313

N2 Registro:
Fecha entrada:

Ne Oferta:

FORMULARIO GENERAL DE ENVIO DE MUESTRAS AL LABORATORIO DE ANALITICA

VEGETAL

Remitente

Nombre (obligatorio):
NIF:
Direccion:

E-mail:
Teléfono:

Caodigo postal:

Proyecto (muestras internas):

Propietario

Nombre:
NIF:

Teléfono:

Caodigo postal:

Datos de Las muestras

Especie (obligatorio): ‘ Variedad:

Estado fenoldgico:

Substrato: Tipo: Tierra O Agua [J OtroJ
N2 Muestras: [ contenido:

Muestras vegetales:
Sintomas observados:

Incidencia del dafio:
Incidencias climaticas extraordinarias:

Cultivos anteriores:
Observaciones:

Muestras sustratos:

Indicar razones por las que se solicita el analisis:
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Tipo ensayo Método Procedimiento
CIDiagnostico general
[ Deteccién hongos Aislamiento PEC/EN/V-023 Aislamiento hongos (1
dasico PEC/EN/V-004 Giberella circinata (]
PEC/EN/V-111 Hongos madera vid CJ
PEC/EN/V-113 Oomicetos en suelo (]
PEC/EN/V-005 Fusarium spp. en suelo (1
PEC/EN/V-025 Rhizoctonia spp. en suelo )
[ Deteccion bacterias Aislamiento PEC/EN/V-009 Xanthomonas a. phaseoli (1 Curtobacterium f. flacumfaciens (1
dasico y/o PCR PEC/EN/V-007 Pectobacterium atrosepticum (1
PEC/EN/V-013 Dickeya chrysanthemi (1
[ Deteccin bacterias PCRy/o IF PEC/EN/V-033 Clavibacter m.sepedonicum [}
PEC/EN/V-034 Ralstonia solanacearum(]
PEC/EN/V-114 Candidatus liberibacter sol ()
PEC/EN/V-035 Erwinia amylovora (]
PEC/EN/V-118 Xylella fastidiosa [
[ Deteccién virus ELISA PEC/EN/V-022 pvyOl PLRVC] [ ] pvxOl pvaOl pyMO
PEC/EN/V-038 GlRav-10  GlRav-20)  GLRav-30)  GFLVO  ArMvO)  GFkvOl
[ Deteccién fitoplasmas PCR PEC/EN/V-039 psTvd O
Ensayos de semillas Entomologia
O Pureza Normas ISTA PEC/EN/V-028 [ Conteo de pulgones Microscopia  PEC/EN/V-031
O Conteo Normas ISTA PEC/EN/V-029 O Clasificacién Microscopia
O Germinacion Normas ISTA PEC/EN/V-030 Aguasy lodos
[ Peso 1000 semillas Normas ISTA PEC/EN/V-017 O Ralstonia solanacearum en agua Deteccion PEC/EN/003
DViabilidad tincion tetrazolio Normas ISTA PEC/EN/V-010 O Ralstonia solanacearum en lodos Deteccion PEC/EN/117
Nematologia
[ Deteccion PCN Microscopia PEC/EN/V-026
O Ne Quistes Microscopia PEC/EN/V-026
O Viabilidad Microscopia PEC/EN/V-026
O identificacion especie PCR PEC/EN/V-036
O Identificacion y Microscopia PEC/EN/V-027 Heterodera schachii (1
cuantificacion Heteroderas Heterodera avenae [
[ Bioensayo PEC/EN/V-037
Identificaciones Varietales Deteccidn y cuantificacion OGMs
Clidentificacion varietal en vid PCR-Microsatélites PEC/EN/B-054  ClDeteccion de OMGs (P-355 y T-NOS) Subcontratacion
Oidentificacién varietal en patata PCR-Microsatélites PEC/EN/B-077 Ocuantificacién de soja MON89788 respecto  Subcontratacion
asoja
Clidentificacion varietal en pimiento PCR-Microsatélites PEC/EN/B-071  [lCuantificacion de soja R respecto a soja Subcontratacion
Didentificacion varietal en tomate PCR-Microsatélites PEC/EN/B-072  Dlidentificacion evento transgénicoenmaiz ~ Subcontratacion
Dlidentificacion varietal en guindilla PCR-Microsatélites PEC/EN/B-071  Dlidentificacion evento transgénico en soja Subcontratacion
Dlidentificacion varietal en alubia PCR-Microsatélites PEC/EN/B-073  [lCuantificacion de evento transgénico de Subcontratacién
maiz
Otros
DMateria seca en patata Densidad PEC/EN/B-067
DAziicares reductores en patata Acido 3,5 PEC/EN/B-066
Dinitrosali
Otros analisis
Muestras Referencia de las muestras:
Ne Tipo Identificacion Ne Tipo Identificacion

Opor favor, marque la casilla i las muestras o sus resultados no pueden ser utilizados por NEIKER en estudios anénimos de investigacién o de validacién de métodos

NOTA: La recepcion de la muestra no implica la aceptacion del pedido por parte de NEIKER
El laboratorio asegura la confidencialidad en todas las fases del trabajo
Las condiciones generales para la prestacion de servicios analiticos especializados se encuentran disponibles en www.neiker.eus

(OBSERVACIONES: Firma del cliente:

Fecha:
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